
7س+   

10 12 

15 21 

كرسي  40= 4× 10أيام= 4نجارين في  10يصنع   

كل نجار ريصنع في  

  2= 5÷ 10يومين

كرسي ففي اليوم  

الواحد يصنع كل نجار  

كرسي  1= 2÷ 2  

3 ×4 =12  5 ×4 =20  

8 ×4 =32  11×4=44  

    11= 5س÷ 

          11س= 

       55= 7س+ 

         48س= 

          48= 6س× 

فالعدد    8س= 

8هو  

  96= 3×32ص =  32اشتراه وليد = ما 

 ريال

14 ÷2=7  2 ×6 =12  

18طول البركة س+   

سم 23= 5+ 18طول البركة  

ريال زيادة عن اخوه في المصروف اليومي، اذا كان أخوه  2يأخذ أحمد    

 يأخذ س ريال ، اكتب عبارة جبرية تعبر عن ما يأخذه أحمد 

ريال  8= 2+ 6= 2س+   

https://hulul.online/

